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ΛΥΝΩ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
(με αριθμητικές παραστάσεις)
1.Το σχολείο μας έχει 126 παιδιά . Σε μια θεατρική επίσκεψη το κάθε παιδί πλήρωσε 4,25  €   εισιτήριο για το θέατρο και 1,2  €   εισιτήριο για το λεωφορείο. Πόσα    €    πλήρωσαν συνολικά όλα τα παιδιά του σχολείου;
 (
Λύση:
)





 (
Λύση:
)2.  Ένα θέατρο έδωσε δύο παραστάσεις. Την πρώτη την παρακολούθησαν  475  θεατές και τη δεύτερη  529  θεατές. Αν εισπράχτηκαν και από τις δυο 17.068  € , πόσο έκανε το εισιτήριο του θεάτρου ;






 (
Λύση:
)3.Ο πατέρας της Πόπης πούλησε ένα οικόπεδο  524  τετραγωνικών μέτρων προς  87,5  €  το τ. μ. . Κράτησε  16.785   €   για την αγορά ενός αυτοκινήτου και τα υπόλοιπα τα κατέθεσε στην τράπεζα . Πόσα   €    κατέθεσε ;



 
 (
Λύση:
)4.Ένας κτηνοτρόφος πουλώντας 35 κατσίκια , με την ίδια τιμή το καθένα , εισέπραξε  2.975  € . Πόσα  €  θα εισπράξει αν πουλήσει  245 κατσίκια  στην ίδια πάλι τιμή ;

       



                                                 
5.Ένας λαδέμπορος αγόρασε μια μεγάλη ποσότητα λαδιού και έδωσε 80.020 € . Πουλώντας την λιανικά εισέπραξε  130.000 € . Αν το κέρδος του στο κάθε λίτρο ήταν  1,4  €  , πόσα λίτρα πούλησε;
 (
Λύση:
)
